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Заседание комиссии от 14.05.2021
14.05.2021 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Северо-Кавказстата и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).
На заседании комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

Рассмотрение вопроса возможности выполнения иной оплачиваемой работы государственным гражданским служащим - главным специалистом-экспертом Северо-Кавказстата председателем совета многоквартирного жилого дома.

По итогам заседания комиссии принято решение:
Признать, что выполнение иной оплачиваемой работы главным специалистом-экспертом Северо-Кавказстата председателем совета многоквартирного жилого дома, не повлечет возникновения конфликта интересов, в связи с чем комиссия не возражает против выполнения иной оплачиваемой работы государственным гражданским служащим Северо-Кавказстата.  
(Ключевые вопросы: В заседание Комиссии представлено уведомление главного специалиста-эксперта Северо-Кавказстата о намерении выполнять иную оплачиваемую работу председателем совета многоквартирного жилого дома. Нормы статей 161.1, 162, 164 Жилищноко кодекса Российской Федерации  предусматривают возможность выполнения гражданским служащим иной оплачиваемой работы в качестве председателя совета дома, в котором он проживает,  в свободное от государственной службы время. Поскольку гражданский служащий будет выполнять работу председателя совета дома, в котором он проживает, то возможность наступления конфликта интересов не усматривается, так как это предполагает исполнение обязанностей председателя совета дома в свободное от работы время (во время его нахождения дома). 

