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Заседание комиссии от 15.11.2021
15.11.2021 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Северо-Кавказстата и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).
На заседании комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

Рассмотрение вопроса возможности возникновения личной заинтересованности у консультанта отдела  Северо-Кавказстата и ведущего специалиста-эксперта отдела Северо-Кавказстата при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания комиссии принято решение:
Доложить руководителю Северо-Кавказстата о результатах заседания комиссии по вопросам рассмотрения служебной записки начальника отдела государственной службы и кадров о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов - признать, что при исполнении должностных обязанностей консультанта отдела  Северо-Кавказстата и ведущего специалиста-эксперта отдела Северо-Кавказстата, состоящими в родственных отношениях, конфликт интересов отсутствует.
(Ключевые детали: в заседание комиссии представлена служебная записка начальника отдела государственной службы и кадров о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Служебная записка содержит информацию о том, что отделом государственной службы и кадров проведена оценка возможности возникновения личной заинтересованности консультанта отдела Северо-Кавказстата, которая влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение ею при осуществлении должностных (служебных) обязанностей (осуществлении полномочий) в отношении ведущего специалиста-эксперта отдела Северо-Кавказстата, являющегося троюродной сестрой консультанта.

В соответствии с должностными регламентами гражданских служащих не усматривается должностных обязанностей и выполняемых функций, при которых личная заинтересованность влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение ими должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). Кроме того, они лишены возможности осуществления организационно-распорядительных функций по отношению друг к другу.)

