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Информация о выполнении мероприятий, 
предусмотренных Планом противодействия коррупции 
в Северо-Кавказстате на 2018-2020 годы

В целях выполнения Национального плана противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29 июня 2018 г. № 378 «О национальном плане противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы», в соответствии с приказом Росстата от 2 августа 2018 г. № 475 «Об утверждении Плана Федеральной службы государственной статистики по противодействию коррупции на 2018 – 2020 годы» в Северо-Кавказстате разработан План противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденный приказом от 10 августа  2018 г. № 225-пр «Об утверждении Плана Управления Федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу по противодействию коррупции на 2018 – 2020 годы» (далее – План).
	В соответствии с указанным Планом в Северо-Кавказстате реализуется комплекс мероприятий антикоррупционной направленности для повышения эффективности механизмов урегулирования конфликта интересов, постоянно осуществляется контроль за их выполнением.
	Во исполнение пункта 1.1 Плана об обеспечении действенного функционирования Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой государственной статистики, и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), был разработан и принят приказ Северо-Кавказстата от 12 февраля 2019 г. № 30-пр «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Северо-Кавказстата и урегулированию конфликта интересов».
В целях обеспечения эффективности работы Комиссии в ее состав включены представитель Общественного совета при Северо-Кавказстате,  представители научных учреждений, проводится периодическая ротация ее состава.
За истекший период 2019 года было проведено 5 заседаний Комиссии, на которых рассматривались вопросы: 
- рассмотрение материалов проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных федеральным государственным гражданским служащим Северо-Кавказстата за 2017 год, проведенных на основании требований представления заместителя генерального прокурора Российской Федерации И.И. Сыдорука от 25.10.2018 № 65/3-01-2018 и информации начальника управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе от 29.10.2018 № 65/3-04-2018 о фактах несоблюдения государственными гражданскими служащими обязанностей и запретов;
- рассмотрение материалов проверки в отношении государственного гражданского служащего о несоблюдении требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов;
- рассмотрение вопроса возможности выполнения иной оплачиваемой работы государственными гражданскими служащими;
- рассмотрение заявлений государственных гражданских служащих Северо-Кавказстата о невозможности предоставить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супругов.
Для обеспечения гласности и прозрачности деятельности в сфере профилактики коррупции гражданские служащие Управления Федеральной службы государственной статистики по Северо-Кавказскому федеральному округу (далее – Управление) информировались о заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению путем размещения информации на официальном сайте Северо-Кавказстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции». 
По исполнению пункта 1.2 Плана проводится мониторинг соблюдения гражданскими служащими ограничений, связанных с прохождением службы, в случае близкого родства или свойства, если замещение должности гражданской службы, связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому, осуществляется регулярный контроль соблюдения внутренних перемещений, контроль при приеме на гражданскую службу лиц, состоящих в близком родстве или свойстве с целью выявления случаев несоблюдения гражданскими служащими Управления законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции. 
По исполнению пункта 1.3 Плана, контролируется соблюдение лицами, замещающими должности в Северо-Кавказстате, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулировании конфликта интересов, в том числе по привлечению таких лиц к ответственности в случае их несоблюдения.
Предотвращение и урегулирование конфликта интересов осуществляются путем отвода или самоотвода служащего в случаях и порядке, предусмотренных законодательством Российской Федерации, а также  состоит в изменении должностного или служебного положения вплоть до отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей, и (или) в отказе его от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов. Грубых правонарушений, влекущих увольнение в связи с утратой доверия - не зафиксировано.
По исполнению пункта 1.4 Плана с целью  повышения эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел федеральных государственных гражданских служащих, в том числе усилению контроля за актуализацией сведений о родственниках и свойственниках, содержащихся в анкетах, представляемых в Северо-Кавказстат при поступлении на федеральную государственную гражданскую службу, в целях выявления конфликта интересов, особое внимание уделяется внесению изменений в анкетные данные госслужащих, предоставлению подтверждающих документов, наполнение актуальными данными централизованной автоматизированной системы управления кадровыми ресурсами информационно-вычислительной системы Росстата (АСУКР). Активно ведется кадровая работа по оформлению личных дел в едином формате в соответствии с законодательством Российской Федерации для  предупреждения и выявления возможного конфликта интересов.
Во исполнение пункта 1.5 Плана об организации приема сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, гражданскими служащими и членами их семей с учетом использования централизованной автоматизированной системы управления кадровыми ресурсами информационно-вычислительной системы Росстата (АСУКР) отделом государственной службы и кадров (далее – отдел), в период с 1 января 2019 года по 30 апреля 2019 года был организован прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка) с использованием специального программного обеспечения «Справки БК» гражданских служащих Северо-Кавказстата, руководителей и заместителей руководителей, а также их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей с целью обеспечения исполнения установленной обязанности.
Осуществлялся постоянный контроль за своевременностью представления данных Справок в установленный 	Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее - Закон) срок.
В кадровую службу было представлено 111 Справки гражданскими служащими Северо-Кавказстата и 130 Справок членов их семей, из них 10 Справок руководителем, заместителями руководителя Северо-Кавказстата и 
17 Справок членами их семей.
Во исполнение пункта 1.6 Плана о подготовке к опубликованию сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих, замещающих должности, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», указанные сведения были опубликованы на официальном сайте Северо-Кавказстата в установленный Законом срок.
Во исполнение пункта 1.7 Плана об анализе сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими, уполномоченными должностными лицами отдела проводится анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих Северо-Кавказстата, замещающих должности, входящие в Перечень должностей. 
В ходе анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими, были выявлены Справки, по которым возникло обоснованное сомнение в достоверности и полноте представленных сведений о доходах, обимуществе и обязательствах имущественного характера, представленных  гражданскими служащими Северо-Кавказстата. 
Во исполнение пункта 1.8 Плана о проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданскими служащими, по результатам анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера выявляются основания для направления запросов о проведении проверок достоверности представленных сведений государственными гражданскими служащими Северо-Кавказстата.
Во исполнение пункта 1.9 Плана по организации и проведении в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами Российской Федерации, проверок по случаям несоблюдения государственными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, для государственных служащих установлены четкие ограничения и запреты, определена ответственность за их нарушение. Ведется работа по выявлению случаев несоблюдения гражданскими служащими законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, принятию своевременных и действенных мер по выявленным нарушениям.
По пункту 1.10 Плана осуществление контроля за расходами гражданских служащих происходит в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Организована работа по анализу всех фактов соответствия расходов государственных служащих их доходам в соответствии с представленными сведениями о расходах, содержащимися в разделе  2. «Сведения о расходах».
Во исполнение пункта 1.11 Плана осуществляется контроль исполнения гражданскими служащими Северо-Кавказстата обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы, возможности возникновения конфликта интересов при осуществлении данной работы. 
Во исполнение пункта 1.12 Плана об организации работы по рассмотрению уведомлений гражданских служащих, работников о фактах обращения к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. В Северо-Кавказстате ведется разъяснительная работа,  стимулирование государственных служащих к предоставлению информации об известных им случаях коррупционных правонарушений. 
Во исполнение пункта 1.13 Плана анализируются случаи возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются гражданские служащие, и осуществляются меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов в соответствии с приказом Росстата от 21 апреля 2016 г.  № 206 «Об утверждении порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) федеральными государственными гражданскими служащими Федеральной службы государственной статистики и работниками, замещающими отдельные должности в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой государственной статистики, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» (зарегистрирован Минюстом России 18 мая 2016 года, регистрационный № 42145). 
Северо-Кавказстатом проводится соответствующая организационная и разъяснительная работа в соответствии с требованиями Федерального закона    от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», иных нормативных правовых актов, направленных на противодействие коррупции, а также практики их применения. Сознательно смещая основной акцент деятельности в данной области на проведение превентивного воздействия на государственных гражданских служащих и формирование у них нетерпимого отношения к проявлениям коррупции (профилактическая работа), удается избежать ситуаций, при которых личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий), то есть конфликта интересов.
Информация о нарушениях федеральными государственными гражданскими служащими требований к служебному поведению и информация о личной заинтересованности федеральных государственных гражданских служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов, от правоохранительных, судебных или иных государственных органов, иных организаций и граждан в Северо-Кавказстат не поступала. 
Во исполнение пункта 1.14 Плана об организации правового просвещения гражданских служащих по противодействию коррупции (по вопросам соблюдения требований и положений антикоррупционного законодательства Российской Федерации, ответственности за нарушение указанных требований, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, а также изменений антикоррупционного законодательства), все гражданские служащие Северо-Кавказстата ознакомлены с требованиями Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», об установлении уголовной ответственности за получение взятки, за дачу взятки, за посредничество во взяточничестве, мелкое взяточничество и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени или в интересах юридического лица.
Граждане, назначаемые на должность федеральной государственной гражданской службы и гражданские служащие Северо-Кавказстата на постоянной основе и по мере возникновения необходимости консультируются должностными лицами отдела по вопросам, связанными с профилактикой коррупционных и иных правонарушений, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению. Кроме того, в случае возникновения необходимости, проводятся консультации гражданских служащих обособленных подразделений Северо-Кавказстата посредством телефонной связи. 
Новые положения законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции направляются гражданским служащим в письменном виде для ознакомления с целью своевременного доведения информации до их сведения.
Во исполнение пункта 1.15 Плана об организации повышения уровня квалификации гражданских служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, обучение и повышение уровня квалификации гражданских служащих Северо-Кавказстата, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, происходит в соответствии с планами по обучению и повышению квалификации гражданских служащих Росстата и Северо-Кавказстата. 
Во исполнение пункта 1.16 Плана планируется повышение уровня квалификации гражданских служащих Северо-Кавказстата, впервые поступивших на государственную службу для замещения должностей, включенных в перечни должностей, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, просвещение государственных служащих по антикоррупционной тематике и методическое обеспечение профессиональной служебной деятельности государственных служащих.
Во исполнение пункта 1.17 Плана ведется работа по доведению до граждан, поступающих на гражданскую службу, положений антикоррупционного законодательства Российской Федерации. 
         Информационно-разъяснительная работа, направленная на обеспечение соблюдения лицами, замещающими должности государственной гражданской службы, запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, проводится в Северо-Кавказстате регулярно. С обзором типовых ситуаций конфликта интересов на государственной службе Российской Федерации и порядком их урегулирования все государственные гражданские служащие Северо-Кавказстата знакомятся специалистами отдела под роспись. Подборка соответствующей актуальной информации размещается в подразделе «Методические рекомендации» раздела «Противодействие коррупции» официального Интернет-сайта Северо-Кавказстата.
Во исполнение пункта 1.18 Плана об осуществлении комплекса мер по соблюдению гражданскими служащими, работниками Северо-Кавказстата ограничений и запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством  Российской Федерации, в целях противодействия коррупции; ограничений, касающихся получения подарков, в том числе направленных на формирование негативного отношения к дарению подарков указанным служащим и работникам в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных (должностных)  обязанностей, все должностные лица Северо-Кавказстата ознакомлены с  постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 г. № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц, о получении подарка всвязи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации», с письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 26 ноября 2018 г. № 18-0/10/В-9380 о необходимости соблюдения требований 
подпункта 3 пункта 1, пункта 2 статьи 575 Гражданского кодекса Российской Федерации, пункта 6 части 1 статьи 17 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», 
о запрете дарить и получать подарки.
Продолжается ведение работы по осуществлению комплекса мер по соблюдению гражданскими служащими Северо-Кавказстата ограничений и запретов, касающихся получения подарков, в том числе направленной на формирование негативного отношения к дарению подарков указанным служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных (должностных)  обязанностей. 
Во исполнение пункта 1.19 Плана сообщаем об отсутствии обращений бывших гражданских служащих о даче согласия на замещение в организации должности на условиях трудового договора или на выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции государственного управления в данной организации входили в должностные (служебные) обязанности гражданского служащего.
Гражданским служащим Северо-Кавказстата, должности которых включены в Реестр должностей, при увольнении с гражданской службы вручается памятка с разъяснением норм законодательства о последующем трудоустройстве на работу бывшего государственного служащего.
Во исполнение пункта 1.20 Плана в сообщениях, поступающих в Северо-Кавказстат от работодателей о заключении трудового и (или) гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должность гражданской службы в Северо-Кавказстате, конфликт интересов не усматривается.
Во исполнение раздела 2 Плана систематически проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Северо-Кавказстатом своих функций, ведется работа по обновлению Реестра должностей федеральной государственной гражданской службы Северо-Кавказстата, замещение которых связано с коррупционными рисками, путем внесения в него дополнений и изменений. По результатам мониторинга должностных регламентов гражданских служащих, при необходимости, вносятся изменения в Реестр должностей, данные изменения рассматриваются на заседании Комиссии и утверждаются руководителем Северо-Кавказстата.
При проведении анализа достоверности и полноты сведений, представленных гражданами при поступлении на гражданскую службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, осуществляется взаимодействие с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам противодействия коррупции в Северо-Кавказстате. Все граждане, назначаемые на должность государственной гражданской службы проверяются путем направления запросов и по электронным базам Главного управления по вопросам миграции МВД России (на наличие гражданства Российской Федерации, наличие двойного гражданства), Информационных центров Главных управлений МВД России по субъектам Российской Федерации (на наличие не снятой и не погашенной судимости), Федеральной налоговой службы Российской Федерации (на наличие в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей), учебных заведений (на подлинность представленных документов). 
Налажено взаимодействие по электронным каналам связи в Северо-Кавказстате, а также с гражданами и организациями. 
В Северо-Кавказстате ведется работа по повышению эффективности противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, по совершенствованию условий, процедур и механизмов государственных закупок, по оптимизации затрат по конкретным закупочным категориям. Комиссия по осуществлению закупок  функционирует в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с целью обеспечить комплексный подход к решению задач в области закупочной деятельности.
Совершенствование условий, процедур и механизмов государственных закупок осуществляется на постоянной основе, основываясь на принципах открытости, прозрачности информации о закупках, осуществляемых Северо-Кавказстатом, обеспечения добросовестной конкуренции, профессионализма и объективности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг.
Руководствуясь приказом Росстата от 3 августа 2015 г.  № 352 «Об утверждении порядка размещения информации о контрактах, заключенных с физическими лицами на выполнение работ, связанных со сбором и с обработкой первичных статистических данных при проведении на территории Российской Федерации федерального статистического наблюдения», в соответствии с законодательством Российской Федерации об официальном статистическом учете, на сайте Северо-Кавказстата размещена информация о контрактах, заключенных с физическими лицами на выполнение работ, связанных со сбором и с обработкой первичных статистических данных.
Ведется мониторинг и выявление коррупционных рисков, в том числе причин и условий коррупции, в деятельности по размещению государственных заказов и устранение выявленных коррупционных рисков, а также в целях снижения коррупционных рисков и повышения ответственности должностных лиц Северо-Кавказстата за результаты закупок, изданы акты Северо-Кавказстата, распределяющие функции и полномочия при осуществлении закупок товаров, работ, услуг. 
Во исполнение раздела 3 Плана об обеспечении размещения на официальном Интернет-сайте Северо-Кавказстата актуальной информации об антикоррупционной деятельности, ведение специализированного раздела, посвященного вопросам противодействия коррупции, проводится постоянное обновление и дополнение раздела «Противодействие коррупции» официального Интернет-сайта Северо-Кавказстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацией об антикоррупционной деятельности. По мере издания новых нормативных правовых актов, признания утратившими силу ранее изданных нормативных правовых актов, в специализированном разделе «Противодействие коррупции» информация актуализируется, также размещается информация о проведении заседаний Комиссии, обновляются методические материалы и формы документов, связанных с противодействием коррупции.
С целью обеспечения гласности в работе Северо-Кавказстата по борьбе с коррупцией и информирования населения о принимаемых мерах, направленных на профилактику коррупционных проявлений, в соответствующем разделе данного Интернет-ресурса создана электронная форма обратной связи с пользователями, с помощью которой они могут отсылать свои сообщения о фактах коррупционных действий на указанный официальный почтовый ящик. Эта форма содержит поля для ввода персональных данных отправителя (Ф.И.О., наименование организации, адрес электронной почты, телефон и проч.). Используя эти данные, уполномоченный сотрудник Северо-Кавказстата организует взаимосвязь с пользователем посредством электронной почты или телефона (подтверждает факт получения сообщения, информирует о принятых мерах и т.д.), информирует о результатах рассмотрения обращения. 
Также на официальном Интернет-сайте Северо-Кавказстата указан «телефон доверия», по которому граждане аналогичным образом имеют возможность сообщить об имевших место коррупционных проявлениях, сведениях о несоблюдении государственными служащими Северо-Кавказстата установленных законом запретов и ограничений и требований к служебному поведению. 
В целях обеспечения открытости при обсуждении принимаемых мер по вопросам противодействия коррупции, осуществляется активное взаимодействие с Общественным советом при Северо-Кавказстате. К слушаниям на его заседаниях предлагаются доклады и другие документы о ходе и результатах выполнения плана Северо-Кавказстата  по противодействию коррупции. Организовано участие представителя Общественного совета в заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Северо-Кавказстата и урегулированию конфликта интересов.
В Северо-Кавказстате уделяется внимание обеспечению взаимодействия с институтами гражданского общества по вопросам антикоррупционной деятельности,  уставной задачей которых является участие в противодействии коррупции, с целью решения вопроса об их последующем привлечении для взаимодействия по вопросам профилактики коррупционных правонарушений в Северо-Кавказстате.
Северо-Кавказстат взаимодействует со средствами массовой информации в сфере противодействия коррупции, чтобы была возможность каждый установленный факт коррупции предавать гласности, в том числе оказывает средствам массовой информации, в случае обращения, содействие в освещении мер по противодействию коррупции, принимаемых  Управлением.
Мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Северо-Кавказстате не выявил информации об опубликованных фактах проявления коррупции в Управлении. 
Контроль за реализацией мероприятий Плана по противодействию коррупции в Северо-Кавказстате  осуществляется систематически, сведения о ходе реализации мер по противодействию коррупции представляются ежеквартально в Росстат в установленные сроки. 
Таким образом, все мероприятия по противодействию коррупциина текущий период 2019 года, направленные на дальнейшее совершенствование антикоррупционной деятельности и запланированные Северо-Кавказстатом согласно Плану, выполнены в полном объеме.




